



Колумна коју читате настала је послуже слушања и гледања ставова Изета Имамовића, председника Јединствене организације бораца „Уније ветерана“ Кантона Сарајево, које је ове ставове изнио на ТВСА, Сарајевско јутро, 19.02.2019.године.

„По информацијама које долазе незванично сазнајемо да ће ове године бити пуно хапшења припадника Армије Републике Босне и Херцеговине и припадника МУП-а Републике Босне и Херцеговине. Онда, кад све то сагледамо, гдје смо? Онда се ми запитамо, о Боже зар смо ми заслужили да се овако односи друштво према нама. Бранили смо нашу домовину, бранили смо суверенитет државе Босне и Херцеговине. Нисам ја ишао у Лозницу нити у Црну Гору, ни било гдје друго, ја сам био ту у Сарајеву. Дакле, мене су напали са брда. Нисам ја ишао на брда да ја нападам. Ево доживјели смо што смо доживјели!,,

У овом кратком телевизијском обраћању господин Изет Имамовић је збуњен, огорчен и зачуђен најавом, а богома и праксом хапшења, суђењима и правоснажним пресудама за ратне злочине на територији града Сарајева, припадника његове Јединствене организације бораца „Унија ветерана“ Кантона Сарајево и наглашава: „о Боже зар смо ми заслужили да се овако односи друштво према нама. Бранили смо нашу домовину, бранили смо суверенитет државе Босне и Херцеговине.“

На основу правоснажних судских пресуда, на основу судских поступака који су у току и на основу оних који се најављују, слободно се може закључити на су на територији свих десет општина које су се прије рата удружиле у Град Сарајево десило више ратних злочина Бошњака над Србима. Овом приликом нема потребе да их набрајам.

Али имам потребу да питам господина Имамовића што се чуди што друштво које има обавезу да правно санкционише и Бошњаке за које постоји оправдана сумња да су чинили ратне злочине, то ради, или и он мисли као и већина Бошњака, који креирају јавно мњење да браниоци не могу чинити злочине и да се они не требају уопште хапсити?

Волио бих чути од њега и других који представљају удружења која представљају борце

Армије Босне и Херцеговине, да ли и он и они стоје иза става који гласи: „агресори, Срби и Хрвати, не могу бити жртве, они могу бити само злочинци“, који кружи и понавља се на друштвеним мрежама.

„Нисам ја ишао у Лозницу нити у Црну Гору, ни било гдје друго, ја сам био ту у Сарајеву.“ Тврди Изет Имамовић, и ја му вјерујем. Овом приликом желим њему а и другима показати на неколико примјера да су припадници Првог корпуса Армије БиХ из Сарајева, излазили из Сарајева и у долинама, брдима и планинама ван сарајевског ратишта чинили ратне злочине:

1. „Хрватски медији у БиХ данас су објавили фотографију на којој је Комшић са скупином војника тзв. Армије БиХ на њиховом положајима 1993. године када су нападали хрватски градић Крешево у Средишњој Босни.“

[хттпс://www.дневник.ба/вијести/златни-љилићан-досљедан-комсиц-је-2006-проуцио-хатму-за-дусе-сехида](https://www.дневник.ba/вијести/златни-љилићан-досљедан-комсиц-је-2006-проуцио-хатму-за-дусе-сехида)

2. „Специјалци МУП-а “РБИХ” којима је заповиједао Драган Викић, убили су 27 Хрвата у засеоку Бухине Куће код Витеза. Рањено их је 35, нестало је 17 цивила, а 13 жена одведено је у сусједно Сиврино Село гдје су затворене у логор и мучене.“

[хттпс://директно.хр/директ/покољ-у-бухиним-куцама-јос-је-један-неказњени-злочин-над-хрватима-у-средњој-босни-143839/](https://директно.хр/директ/покољ-у-бухиним-куцама-јос-је-један-неказњени-злочин-над-хрватима-у-средњој-босни-143839/)

3. “...те. корпуса тзв. А РБиХ:

– Дијелови 9. Ббр под заповиједањем Рамиза Делалића – Ћеле;

– Дијелови 10. Ббр под заповиједањем Мушана Топаловића – Цаце, као и мање постројбе

за посебне намјене;

– “Игмански вукови” под заповједништвом Едиба Шарића;

– Скупина под заповједништвом Аднана Солаковића позната као “Солакови људи” или “Аднанова група”

– “Ханџар дивизија” и

– Одред за посебне намјене МУП-а БиХ “Ласте”. Већ од раније на овоме подручју била је назочна постројба за посебне намјене ШВК “Зулфикар” под заповиједањем Зулфикара Алишпаге – Зуке и Нихада Бојацића.”

[хттпс://камењар.цом/24-године-од-стравицног-злоцина-у-грабовици/](https://kamenjar.com/24-godine-od-straviцnog-zlocина-u-grabовици/)

Посебна прича је операција деблокаде Сарајева из јуна 1995. године када су бошњачке снаге нападали на српске линије вањског зида опсаде Сарајева, ради деблокаде опкољеног Сарајева, из које произлази да су велики дијелови територије САО Романије, Српског Сарајева у рату исто били опкољени и у опсади. Примјер дијелови општина (Хаџићи, Илиџа, Рајловац, Вогошћа и Илијаш.)



